トッパン・フォームズ株式会社

第 66 回定時株主総会における 新型コロナウイルス感染症の拡大防止への対応について

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

2020年6月26日に開催を予定しております当社第66回定時株主総会における、新型コロナウイルス感染症の拡大防止への対応について、以下の通りご案内いたします。株主の皆様におかれましてはご理解とご協力を賜りますようお願い申し上げます。

- ・本年の株主総会は、新型コロナウイルス感染症に対する感染予防策を実施の上、開催させていただきますが、株主の皆様におかれましても、ご出席に代えて、議決権行使書またはインターネットにより議決権をご行使いただき、感染リスクの回避にご協力いただきますようお願い申し上げます。
 - *インターネットによる議決権の行使については、招集通知5ページをご参照ください。
- ・ご来場の株主様におかれましては、ご自身の体調をお確かめの上、マスク着用などの感染予 防にご配慮いただきますようお願い申し上げます。
- ・ご来場の際には、受付でのアルコール消毒液による手指の消毒や検温へのご協力をお願いいたします。また株主様の体調により、会場へのご入場についてご相談させていただく場合がでいますので、あらかじめご了承ください。
- ・ご来場の株主様へのお土産のご用意、お飲み物のご提供につきましては、本年は取りやめさせていただきますので、何卒ご理解くださいますようお願い申し上げます。
- ・感染症拡大防止の趣旨徹底のため、登壇する役員および運営スタッフは最小限の人員にて対 応させていただきます。
- ・役員および運営スタッフは、マスクを着用し応対させていただきます。

以上